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　　けいさんを　しましょう。

1　7-3=

2　9-5=

3　8-7=

4　10-6=

5　10-9=

6　4-4=

7　8-0=

8　0-0=

9　12-2=

0　15-5=

　けいさんを　しましょう。1 　　けいさんを　しましょう。

1　12-9=

2　14-8=

3　12-7=

4　12-3=

5　11-2=

6　16-8=

7　64-4=

8　100-20=

　けいさんを　しましょう。2
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ひきざんの　けいさん 18

ブロックで　たしかめよう。

3　とると…？

ブロックで　たしかめよう。

4　とると…？

2から　9は
ひけないね。
10の　まとまりから
ひこう。

12 - 9

10 2

2つの　かんがえかた

12 - 3

10 2

12 - 3

2 1

64は　60と　4だから…。

10の　まとまりで
かんがえると…？



ひきざんの　けいさん

　　1　4 　　2　4 　　3　1 　　4　4 　　5　1 

　　6　0 　　7　8 　　8　0 　　9　10　　0　10

　　1　3 　　2　6 　　3　5 　　4　9 　　5　9 

　　6　8 　　7　60　　8　80
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ひきざんの　もんだい 5

　　クッキーが　6こ　あります。
2こ　たべると，のこりは　なんこですか。
　クッキーが　6こ　あります。1

　　きょうしつに，子どもが　15人　います。
そのうち　8人は　男の子です。女の子は
なん人ですか。

　きょうしつに，子どもが　15人　います。2

　　ねこが　5ひき，いぬが　7ひき
います。どちらが　なんびき
おおいですか。

　ねこが　5ひき，いぬが　7ひき3

　　オレンジジュースが　13本，リンゴジュースが　4本　あります。ちがいは
なん本ですか。
　オレンジジュースが　13本，リンゴジュースが　4本　あります。ちがいは4

　　じてんしゃが　12だい　とまって　います。8だい　でて　いきました。
のこりは　なんだいに　なりましたか。
　じてんしゃが　12だい　とまって　います。8だい　でて　いきました。5

しき こたえ こ

しき こたえ 人

こたえ が　　　　ひき　おおい。

しき こたえ 本

しき こたえ だい

男の子と　女の子を
あわせて，15人なんだね。

しき

どちらが
おおいかな？

たべると，
へるね。



ひきざんの　もんだい

　　しき　 6 - 2 = 4 　　こたえ　 4 こ
　　しき　15- 8 = 7 　　こたえ　 7 人
　　しき　 7 - 5 = 2 　　こたえ　いぬが　2 ひき　おおい。
　　しき　13- 4 = 9 　　こたえ　 9 本
　　しき　12- 8 = 4 　　こたえ　 4 だい

　しき　 6 - 2 = 4 　　こたえ　 4 こ1
　しき　15- 8 = 7 　　こたえ　 7 人2
　しき　 7 - 5 = 2 　　こたえ　いぬが　2 ひき　おおい。3
　しき　13- 4 = 9 　　こたえ　 9 本4
　しき　12- 8 = 4 　　こたえ　 4 だい5
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いろいろな　もんだい 4

　　バスに　おきゃくさんが　10人　のって
いました。2人　おりて，5人　のって　
きました。バスに　のって　いる　
おきゃくさんは，なん人に　なりましたか。

　バスに　おきゃくさんが　10人　のって4

　　くるまが　12だい　とまって　います。
トラックは　まえから　3だいめです。
トラックの　うしろには，なんだい
とまって　いますか。

　くるまが　12だい　とまって　います。1

　　みかんが　8こ　あります。4人が
 1こずつ　たべます。みかんは，
なんこ　のこりますか。

　みかんが　8こ　あります。4人が2

　　あきこさんは，シールを　 6まい
もって　います。おねえさんは，
あきこさんよりも　 5まい　おおく
シールを　もって　います。
おねえさんは，シールを　なんまい
もって　いますか。

　あきこさんは，シールを　 6まい3

しき こたえ 人

しき こたえ だい

しき こたえ こ

しき こたえ まい

まえから
 3だいめ

トラック

おねえ
さん

6まい

あきこ
さん 5まい　おおい

まい

「おりて」，「のって」を
1つの　しきに　かこう。



いろいろな　もんだい

　　しき　12- 3 = 9 　　こたえ　 9 だい
　　しき　 8 - 4 = 4 　　こたえ　 4 こ
　　しき　 6 + 5 =11 　　こたえ　11まい
　　しき　10- 2 + 5 =13　　こたえ　13人

　しき　12- 3 = 9 　　こたえ　 9 だい1
　しき　 8 - 4 = 4 　　こたえ　 4 こ2
　しき　 6 + 5 =11 　　こたえ　11まい3
　しき　10- 2 + 5 =13　　こたえ　13人4
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